

HALLITUKSEN KOKOUS 3/2024

Aika 29.2.2024 klo 18, verkkokokous

Osallistujat: Matti Honkajuuri, Jari Backlund, Erkki-Sakari Harju, Jorma Kuivalahti, Perttu Laaksonen, Mari-Anne Mutanen, Hannu Myllymäki, Päivi Rantala, Osmo Räihä, Mikko Tiainen ja Tuija Engbom.

Poissa: Matti Peltola.

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja Matti Honkajuuri avasi kokouksen klo 18.00

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Edellisen kokouksen muistion hyväksyminen

Pöytäkirja 2024–2 on julkaistu netissä. Se hyväksyttiin muutoksitta.

4. Työryhmät ja niiden tehtävät

Keskusteltiin hallituksen sisäisistä työryhmistä. Työryhmät ovat:

- Hoito- ja kunnostus (Erkki-Sakari, Matti P., Osmo)
 - Lasketusaltaiden tilan seuranta ja kunnostus toimenpiteet
 - Mahdollisten uusien altaiden perustamishdotukset
 - Renkajärven ympäristöön mahdollisesti tulevien hankkeiden luonto- ja ympäristövaikutusten seuranta
 - Edellisten vuosien toteutuneiden kunnostus toimenpiteiden jälkiseuranta
 - Ehdotukset uusista toimenpiteistä.
- Mittaus ja analysointi (Mikko, Perttu, Erkki-Sakari, Tuija)
 - Renkajärven, Kynnösjärven ja Rimminlammin vedenkorkeuden ja näkösyvyyden seuranta kerran vuodessa, elokuussa. Suojeluyhdistyksen edustaja suorittaa vedenkorkeuden luennan ja toimittaa tiedot Hämeen ympäristökeskukseen.
 - Mittaussuunnitelman laatiminen järvien ja Renkajoen tilan järjestelmällisen seurannan toteuttamiseksi
 - Kadonnensuon ojan ja Isosuon ojan laskeutusaltaiden sekä biohiilisuodattimen seuranta (opinnäytetyöt).
- Aktiviteetit ja jäsenoimikunta (Matti H., Jari, Päivi, Jorma)
 - Renkajärven kesäjuhlien järjestäminen (27.7.) yhdessä kyläyhdistyksen ja kalastusyhdistyksen kanssa
 - Konserttien järjestäminen rukoushuoneella
 - Rukoushuoneen muu toiminta.

- Tiedotus ja jäsenistö (Tuija, Hannu, Mari-Anne, Matti H.)
 - Yhdistyksen oman Internet-sivuston www.renkajarvi.fi ylläpito ja aktiivinen tiedotus sivustolla
 - Renkajärven suojeluyhdistyksen tiedotuslehden tekeminen ja jakelu
 - Vuoden 2024 valokuvauskilpailun järjestäminen
 - Renkajärvi -kalenterin julkaisu
 - Tehokkaan viestinnän varmistamiseksi myös jatkossa, laaditaan yhdistykselle viestintäsuunnitelma
 - Jäsenmäärän ylläpitäminen.
- Sidosryhmät (Päivi, Matti H., Jari)
 - ”Vuoden ympäristöteko” – palkinnon jakaminen
 - Vanajavesikeskuksen vesijaosto, yhdistyksen edustajana Matti H.
 - Yhteydenpito metsäalan sekä muihin sidosryhmiin sen varmistamiseksi, että vesiensuojelu sekä ympäristö otetaan aina riittävästi huomioon alueen metsien parannustoimenpiteiden sekä aluetta koskevien muiden toimenpiteiden suunnittelussa
 - Säännöllinen yhteydenpito Rimmilän kyläyhdistyksen ja kalastusyhdistyksen kanssa yhteishankkeiden edistämiseksi.
 - Tuulivoimahankkeiden ja mahdollisesti muiden Renkajärven ympäristöön tulevien hankkeiden seuranta ja mahdolliset toimenpiteet.

5. Jäsenten nimeäminen työryhmiin

Työryhmiin nimetyt henkilöt näkyvät kohdassa neljä po. ryhmän nimen perässä. Ryhmän kokoonkutsujan nimi on alleviivattu. Sovittiin, että työryhmät voivat ottaa ryhmänsä työskentelyyn mukaan hallituksen ulkopuolisia henkilöitä.

6. Taloustilanne

Käsiteltiin yhdistyksen taloustilanne, mikä on vakaa.

7. Simola perinnönjako

Rahavarojen ja osakkeiden siirto on osittain toteutunut.

8. Sotkajärven ja Renkajärven suojeluyhdistysten välinen palaveri

Palaverin aiheena on Rengonnummelle mahdollisesti suunniteltava tuulivoima-alue.

Hallituksesta 6.3. palaveriin osallistuvat Matti H., Jari ja Päivi.

Keskusteltiin myös Niinimäen suunnitteilla olevan tuulivoimahankkeen YVA-ohjelman luonnoksesta ja siihen lähetetyistä kommentteista.

9. Muut esille tulevat asiat

- Hattulan kunta on halukas sijoittamaan sydäniskurin Vuohiniemen rukoushuoneelle. Jorma ja Perttu hoitavat asiaa.

- Vanajavesikeskuksen hoitoavustusten hakuaika on 1.3.-31.3.2024. Haetaan avustusta kaislojen niittoon länsirannalla. Matti H., Erkki-Sakari ja Tuija hoitavat asiaa.
- Jäsenmaksuviesti on lähtenyt sähköpostijakelulla sekä infoa asiasta on nettisivuilla.
- Kadonnensuon ojan ja Isosuon ojan laskeutusaltaiden sekä biohiilisuodattimen seurantaan liittyvä ensimmäinen opinnäytetyö on käynnistynyt. Haettu Leader-rahoitus odottaa ELY-keskuksen päätöstä, Linnaseutu ry on puoltanut hakemusta.
- Jari käy katsomassa kuinka Sitturinojaan viime syksyllä lasketut biohiilisäkit ovat säilyneet talven yli. Otetaan ojasta vesinäytteet ennen ja jälkeen säkkien.
- Keskusteltiin mahdollisesta ”Tuulimyllylobbausajelusta” tutustuttamalla kunnan edustajat Niinimäen maastoon ja ympäristöön.
- Keskusteltiin ”allaskävelystä”, pyritään järjestämään maastokäynti laskeutusaltaille.
- Hannu selvittää kaislanniittoon soveltuvia laitteita ja mahdollisia rahoituskanavia hankintaan.

10. Seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään torstaina 4.4. klo 18, kokous on etäkokous.

11. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.07.

Matti Honkajuuri
puheenjohtaja

Tuija Engbom
sihteeri